
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,

Σας  ενημερώνουμε  ότι  οι  εγγραφές-ανανεώσεις  εγγραφών-μετεγγραφές  των  μαθητών/τριών

στα Δημόσια Λύκεια, Α΄, Β΄, Γ΄ τάξη ημερησίου και Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξη εσπερινού, (ΓΕ.Λ.1/ΕΠΑ.Λ./

Π.ΕΠΑΛ.) για το σχολικό έτος 2023-24 θα πραγματοποιηθούν ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής

e-εγγραφές (https://e-eggrafes.minedu.gov.gr ).

Προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν προβλήματα, σας επισημαίνουμε τα ακόλουθα:

 Η είσοδος στην εφαρμογή e-εγγραφές θα πραγματοποιηθεί με κωδικούς ΓΓΠΣ (taxis). Ο

κηδεμόνας που θα υποβάλει ηλεκτρονικά την αίτηση με κωδικούς ΓΓΠΣ (taxis) θα πρέπει

να είναι αυτός/ή που έχει δηλωθεί ως «Κηδεμόνας E-eggrafes» στο σχολείο όπου φοιτά

τώρα  ο/η μαθητής/τρια.  Για να γίνει  αυτό,  και,  προκειμένου να επικαιροποιηθούν τα

στοιχεία σας, σας ζητήθηκε και υποβάλλατε στο σχολείο: α. ο γονέας/κηδεμόνας που θα

υποβάλει την ηλεκτρονική αίτηση (Κηδεμόνας E-eggrafes)  τη σχετική Υπεύθυνη Δήλωση

και β. ο έτερος κηδεμόνας  την Υπεύθυνη Δήλωση που τον αφορά.

 Η  διεύθυνση  μόνιμης  κατοικίας,  βάσει  της  οποίας  θα  εγγραφεί-κατανεμηθεί  ο/η

μαθητής/τρια, είναι αυτή η οποία έχετε συμπληρώσει στις υπεύθυνες δηλώσεις  πρέπει. 

    

 Κατά  την  υποβολή  της  ηλεκτρονικής  αίτησης,  μόλις  ενεργοποιηθεί  η  εφαρμογή,  θα  σας

χρειαστούν εκτός των κωδικών ΓΓΠΣ (taxis):

α) Η ακριβής ημερομηνία γέννησης του/της μαθητή/τριας, η οποία είναι αυτή που έχει

ήδη δηλωθεί στο σχολείο και έχει καταχωριστεί στο πληροφοριακό σύστημα myschool. 

β)  Ο  Αριθμός  Μητρώου  μαθητή/τριας,  ο  οποίος  αναγράφεται  σε  έγγραφα  από  το

σχολείο, όπως η βαθμολογία της  τρέχουσας  σχολικής χρονιάς.  Σε περίπτωση που δεν

έχετε κάποιο τέτοιο έγγραφο στη διάθεσή σας μπορείτε να επικοινωνήσετε με το σχολείο

για να σας δώσουν τον αριθμό.

Επισημαίνεται ότι η εφαρμογή e-εγγραφές δεν διατηρεί αρχείο αιτήσεων προηγούμενων ετών.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, όλα τα στοιχεία που έχουν καταχωριστεί διαγράφονται.

Για  τις  λεπτομέρειες  της  διαδικασίας  και  της  έναρξης  λειτουργίας  της  εφαρμογής,  θα

ενημερωθείτε  με  νεότερη  εγκύκλιο.  Σε  κάθε  περίπτωση,  μπορείτε  να  απευθύνεστε  στις

σχολικές μονάδες για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                                                                                                ΠΑΤΗΡΗ ΚΥΡΙΑΚΗ

https://e-eggrafes.minedu.gov.gr/

